
Hočemo asfalt!
Nisrpo ravno Ijubitelji prenagljenih, Se manj pa

drastičnih in tveganih odločitev, toda to, kar se
dogaja nam, Brišanom pri Polhovem Gradcu, go-
tovo že presega vse meje.

Gre pravzaprav za našo krajevno cesto, ki nas
povezuje z bližnjim Polhovim Gradcem. Zgrajena

še davnega 1923 leta za volovske in konjske vpre-
ge, ta ne le da že dolgo ni vei kos današnjemu, vse
bolj dinamičnemu tempu prometa, ampak postaja
celo ekološka grožnja kraju: z nje se namreč
dvigajo neznanski oblaki prahu, ki neusmiljeno
vdirajo v okoliške hiše (cesta je speljana skozi
samo vas) in malodane onemogočajo normalno
življenje v kraju. Še zlasti v poletnem sušnem
obdobju praktično ni več hiše, kjer bi si upali
brezskrbno odpreti okna ali vrata, da ne govori-
mo o otrocih, ki se jim prah neusmiljeno nabira v
pljučih.

Že kakih deset let se na vso moč trudimo, da bi
kočljivi problem črtali z dnevnega reda in se konč-
no le dokopali do tako potrebnega asfalta, a vse
zaman: vsakič ko že kaže, da se bo le premaknilo,
nas odgovorni pustijo na cedilu! Tako so nam tudi
za letošnje leto na sestanku za sprejetje letošnjega
plana mestne skupnosti za ceste obljubili, da bo
asfaltiranje ceste uvrščeno v letošnji plan in zago-
tovljeno 15 starih milijard, na republiški skupnosti
pa so nas, glej, zavrnili, da iz tega ne bo nič. Češ,
da za to trenutno ni denarja. Ob vsem tem nam
zdaj potemtakem preostaja samo dvoje: da še
naprej moledujemo in klečeplazimo pri skupno-
stih za ceste za »milost«, ali pa ukrepamo po lastni
presoji in cesto enostavno zapremo. Bojimo se, da
bomo primorani storiti prav slednje!

KRAJANI BRIŠ PRI POLHOVEM GRADCU

Lastniki aparatov
MTK oškodovani!

Pišem vam zaradi tega, ker sem ugotovil, da
večina občanov Viča in Rožne doline, ki imajo
namesto ure za menjavo tarife na električnem
števcu APARAT MTK. ne ve, da so bili oškodo-
vani in morda še bodo. Zato prosim za objavo.

Elektro Ljubljana — mesto po dogovoru nudi
gospodinjstvom, ki imajo dvotarifne števce upora-
bo nižje tarife (to je polovično) v delavnikih pozi-
mi od 13. do 16. ure in ponoči od 22. do 7. ure; v
letnem času pa od 14. do 15. ure in ponoči od 23.
do 8. ure; ob nedeljah ves dan, to je v soboto od
22. oziroma 23. do 7. oziroma 8. ure v poncde-
Ijek. Tedensko to znese 96 ur.

Tista gospodinjstva. ki imajo za preklop števcev
na nižjo tarifo in nazaj šc stare ure, niso bile
oškodovana, kajti urc niso odvisnc od impulzov iz
centra. Tista gospodinjstva, ki imajo namesto ure
APARAT MTK, so bila na območju Viča in
Rožne doline letos že dvakrat po najmanj 14 dni
oškodovanja, ker jim Elektro Ljubljana — mesto
ni dala po žicah električnega impulza v aparat
MTK za preklop števca na nižjo tarifo.

Na vprašanje, zakaj impulza ni bilo, je uprava
Elektro Ljubljana-mesto obakrat odgovorila, da
so njihovc naprave za sprožitev impulza v okvari
in popravilu. Nikjer pa ni bilo objavljeno, da jc v
okvari in koliko časa približno bo trajalo popravi-
lo. Zato so gospodinjstva uporabljala clektrično
energijo v omenjenih časih v dobri veri, da je vse v
redu in da impulzi prihajajo ob določenih urah.
Koliko bodo morala lctos gospodinjstva Viča in
Rožne doline zaradi tega več plačcvati, posebno
zaradi porabe ob nedeljah, ko so ljudje dpma
(pranje, pomivanje, likanje, kopanje, pozimi pe-
či) samo zato, ker imajo namesto ure aparat
MTK, ki deluje na impulz iz centra Elektro Ljub-
ljana. Ker so v neenakem položaju z onimi, ki
imajo ure in to ne po svoji krivdi - v okvari so bile
naprave Elektro Ljubljana-mesto, bi morala upra-
va Elektro Ljubljana-mesto tem gospodinjstvom
nadoknaditi škodo. Čc ne gre drugače, bi to ško-
do izračunali na podlagi povprečne porabe v omc-
njenih razdobjih, ko je bila okvara in za tiste dni
izračunati razliko v ceni. Če uprava tega ne bi
storila, bi morali prizadeti potrošniki doseči s
tožbo. Po mojem bi morale nekaj ukreniti tudi
krajevne skupnosti prizadetega območja.

Koliko jim gre verjeti?
17. junija sem vprašal, koliko časa bo še trajala

okvara in sem dobil odgovor, da je že v redu.
Toda v soboto, 20. junija, ob 14. uri ni bilo
impulza.

IVAN ČESNIK


